
Με αφορμή τις επιδιώξεις του Δημοτικής Αρχής, σε συμφωνία με τη Διεύθυνση 
Εκπαίδευσης Βορείου Τομέα του Υπ. Παιδείας, να αυξηθούν οι αίθουσες προκάτ για να 
«στεγάσουν» νηπιαγωγεία στον Παπάγο, οι Οργανώσεις Χολαργού- Παπάγου του ΚΚΕ & της 
ΚΝΕ παίρνουμε την πρωτοβουλία να ανοίξουμε μια ουσιαστική συζήτηση με όλη τη σχολική 
κοινότητα για τις υποδομές που έχουν ανάγκη τα παιδιά μας. 

Μπορούμε και με ποιον τρόπο… 

… να φοιτούν σε σύγχρονα και ασφαλή κτίρια και όχι σε κοντέινερ, προκάτ και isobox; 
… να πηγαίνουν σε σχολεία που θα έχουν το δικό τους κτίριο, το δικό τους προαύλιο και όχι 
να συστεγάζονται σε ασφυκτικά πλαίσια παιδιά διαφορετικής ηλικίας και εκπαιδευτικών 
βαθμίδων; 
… να λειτουργούν τμήματα με λιγότερους μαθητές ανά τάξη, και όχι να λειτουργούν στο 
ανώτατό τους όριο, στοιβαγμένα το ένα πάνω στο άλλο; 
… να υπάρχουν όλες οι απαραίτητες αίθουσες για τη λειτουργία τμημάτων ένταξης για 
παιδιά που έχουν ανάγκη, μαζί με αίθουσες ειδικοτήτων και πολλαπλών χρήσεων, και να μην 
ανατίθενται πολλά παιδιά 
που χρήζουν παράλληλης στήριξης σε όλο και λιγότερους εκπαιδευτικούς για την 
εξοικονόμηση «κόστους»; 
… να χαίρονται σχολεία με γυμναστήριο, βιβλιοθήκη, τραπεζαρία, νηπιαγωγεία με παιδικές 
χαρές και προαύλια κατάλληλα διαμορφωμένα που να φέρνουν σε επαφή τους μαθητές με 
τη φύση και όχι χωρισμό 
τάξεων στα δύο για να χωρέσουν, τουαλέτες μέσα στις αίθουσες, τσιμεντένια προαύλια 
χωρίς κανένα δέντρο; 
… να είναι ασφαλή, με σύγχρονους αντισεισμικούς κανονισμούς και τακτικούς ελέγχους και 
όχι κτίρια δεκαετιών και αντισεισμικό έλεγχο μόνο στο πρωτοβάθμιο επίπεδο, δηλαδή απλά 
έναν οπτικό έλεγχο, λόγω κόστους; 
… να είναι στελεχωμένα με όλο το απαραίτητο μόνιμο εκπαιδευτικό και βοηθητικό 
προσωπικό από την πρώτη μέρα λειτουργίας τους και όχι να λειτουργούν με κενά ακόμα και 
μετά τα Χριστούγεννα, να χάνονται μαθήματα, 
η μόρφωση και λειτουργία βασικών υπηρεσιών (π.χ. καθαριότητα, τραπεζοκομία κ.ά) είτε να 
μην καλύπτεται επαρκώς, είτε να μετατρέπεται σε ατομική ευθύνη γονιών και 
εκπαιδευτικών; 
 
Καλούμε τους γονείς, τους εκπαιδευτικούς, τους μαθητές, τους συλλόγους τους και τους 
μαζικούς φορείς της περιοχής, τους κατοίκους, να συμμετέχουν στην εκδήλωσή μας. Για να 
συζητήσουμε για τις πραγματικές ανάγκες των παιδιών μας και των εκπαιδευτικών για τα 
σχολεία που τους αξίζουν, το πώς μπορούμε να πετύχουμε να έχουν σύγχρονα και ασφαλή 
σχολικά κτίρια. 

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 27 Γενάρη, στις 18.00, στο Δημαρχείο 
Χολαργού (Περικλέους 55, Αίθ. "Μελίνα Μερκούρη"). Στην εκδήλωση θα μιλήσουν η 
Αφροδίτη Κτενά, Βουλευτής Βορείου Τομέα του ΚΚΕ, Πανεπιστημιακός, μέλος του Τμήματος 
Παιδείας και Έρευνας του ΚΚΕ και ο Αντώνης Ρεκλείτης, Δημοτικός Σύμβουλος, επικεφαλής 
της "Λαϊκής Συσπείρωσης" Παπάγου - Χολαργού.  

Στην εκδήλωση θα υπάρχει δυνατότητα παρέμβασης των εκπροσώπων των σχολείων του 
Δήμου μας ώστε να αναδειχθούν τα προβλήματα των σχολείων. 
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